



Лыжня ОГ



ПЛАВЕТ ВОРОЖЦОВ

В четырех муниципалитетах региона пройдет традиционная лыжная гонка на призы «ОГ»

Данил ПАЛИВОДА

Приближается декабрь, а значит, наступает время традиционной лыжной гонки на призы «Областной газеты». В этом году она пройдет в четырех муниципалитетах региона: в поселке Октябрьском (Камышловский район) – 14 декабря, в Новой Ляле – 15 декабря, в Североуральске и Красноуфимске – 22 декабря.

Гонка состоится уже в 29-й раз. По сложившейся традиции она является одним из первых официальных стартов зимнего сезона, а основал ее журналист «Областной газеты» **Николай Кулешов**. Сам он уже ушел из жизни, но газета сохраняет заложенную им традицию. Более того, гонка входит в календарь стартов Федерации лыжных гонок Свердловской области и ежегодно является его неотъемлемой частью.

Лыжные гонки на призы «Областной газеты» проходят по возрастным категориям. В этом году в каждом муниципалитете будет по 16 таких категорий у мужчин и женщин, соответственно, 32 категории в каждом муниципалитете. Победители и призеры гонки в каждой

КОММЕНТАРИЙ

Александр ИЗИЛАНОВ, председатель коллегии спортивных судей Федерации лыжных гонок Свердловской области:

– Лыжная гонка на призы «Областной газеты» в этом году состоится уже в 29-й раз, она стала по-настоящему доброй традицией для региона. Гонка пройдет в четырех муниципалитетах, при этом, конечно, скажу по опыту, в каждый из четырех муниципалитетов на старт приезжают любители лыжных гонок и из соседних территорий. В прошлом году, несмотря на непростые погодные условия, на трассу вышли почти 800 человек. Гонка не теряет интереса, напротив, с каждым годом становится всё больше желающих принять в ней участие и, возможно, стоит задуматься над расширением географии стартов. Ежегодно лыжная гонка на призы «Областной газеты» входит в календарь Федерации лыжных гонок Свердловской области, то есть является официальным стартом, что для нас как для федерации важно. Также стоит отметить, что, несмотря на спортивный интерес, гонка на призы «Областной газеты» всегда проходит в теплой, дружественной и даже можно сказать семейной атмосфере, что отличает ее от многих других стартов.



из них получают традиционный главный подарок – годовую подписку на ежедневное издание «Областной газеты». Помимо этого, все участники гонки, вне зависимости от занятого места, получают памятные сертификаты, а также памятные медали «90 лет Свердловской области».

Будут и дополнительные специальные призы от официального партнера гонки – **сети спортивных магазинов «Манарага»**, где есть всё для спорта, туризма и активного отдыха. Победители в мужском и женском абсолютном зачете в каждом муниципалитете, вне зависи-

мости от возрастной категории, получат сертификаты в известный спортивный магазин номиналом 1 500 рублей.

Уходящий год был Годом семьи, поэтому дополнительные подарки будут вручены самым многочисленным представителям одной семьи. Берите представителей старшего поколения, юных лыжников – и приезжайте на старт «Лыжни «ОГ» всей семьей!

Для того чтобы принять участие в гонке и получить подарок, необходимо заполнить специальную форму, которая находится в официальной группе «Областной газеты» в социальной сети «ВКонтакте», а также подписаться на сообщество. Там же вас ожидают конкурсы, связанные с гонкой, розыгрыш призов и много интерактива.

В прошлом году декабрь в Свердловской области был морозным, из-за этого даты нашей лыжной гонки пришлось корректировать. Тем не менее старты состоялись во всех четырех муниципалитетах. Самым мас-

совым получился старт в Октябрьском, где на лыжню вышли 304 человека. Октябрьскому, кстати, принадлежит рекорд гонки по наибольшему количеству участников: в 2022 году в ней приняли участие 650 человек.

Старты «Областной газеты» интересны не только жителям тех муниципалитетов, где они проходят. Например, в прошлом году в Североуральск приехали лыжники из Красноуральска, Карпинска, Волчанска, Ивделя, а в Новую Лялю – из Серова, Верхотурья, Верхней Туры, поселков Восточного и Лобвы.

Особенно отличилась в прошлом году **Ксения Макарова** из Карпинска. Сначала она приняла участие в гонке в Североуральске, и не просто приняла участие, а выиграла абсолютный зачет и специальный приз от магазина «Манарага». А на следующий день отправилась на старт в Новую Лялю и... снова стала победительницей общего зачета, забрав еще один специальный приз.

В этом году гонка также доступна для всех желающих. Выбирайте удобный муниципалитет, регистрируйтесь, приезжайте на трассу и проводите время с удовольствием.

